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V Praze dne 11. ledna 2013 
 
 

 

 Oddělení metodiky osy 4 PRV 

Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: 222 871 620 

fax: 222 871 765 

e-mail: info@szif.cz 

 

   Zpracoval: Mgr. Pavel Hrala     kontakt: Pavel Hrala: 222 871 782, e-mail: pavel.hrala@szif.cz 

ZPRAVODAJSTVÍ Z PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA 

Formulář Žádosti o dotaci pro opatření III.4.1. Získávání dovedností, animace 
a provádění platný pro 18. kolo příjmu žádostí ve dnech 6. 2. – 12. 2. 2013. 
 

Ode dne 11. 01. 2013 je možné na Portálu Farmáře vygenerovat a po vyplnění 

elektronicky podávat formulář Žádosti o dotaci pro opatření III.4.1. Získávání dovedností, 

animace a provádění. Postup vygenerování a elektronického podání Žádosti o dotaci přes 

Portál Farmáře je shodný jako u ostatních opatření PRV. Návod pro elektronické podání Žádosti 

o dotaci je zveřejněn na webu www.szif.cz – Program rozvoje venkova – Ke stažení.  

Po vyplnění vygenerované Žádosti o dotaci jí musí žadatel elektronicky podat přes 

Portál Farmáře. Po elektronickém podání se žadateli vytvoří formulář Žádosti o dotaci 

s unikátním kódem. Do Žádosti o dotaci obsahující unikátní kód již nelze nic vepisovat. Žádost 

obsahující unikátní kód žadatel vytiskne, podepíše podle právoplatného podepisování a doručí 

na podatelnu CP SZIF, Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1. Žádost o dotaci je možné doručit na 

CP SZIF osobně nebo prostřednictvím pošty nebo datovou schránkou v termínu trvání výzvy. 

Všechny povinné i nepovinné přílohy se vkládají do formuláře Žádosti o dotaci ve formátu PDF 

a nemusí být v papírové podobě doručeny na CP SZIF.  

Před elektronickým podáním projektu na Portálu Farmáře doporučujeme uložit si 

elektronickou verzi žádosti a archivovat pro další použití při doplnění. Aktuální Žádost o dotaci 

lze stáhnout i později z Portálu Farmáře, ale jedná se již o uzamčený formát. 

Po elektronickém podání Žádosti o dotaci se zobrazí na Portálu Farmáře Potvrzení o 

přijetí žádosti. Pokud žadatel na Portálu farmáře elektronicky podá 2 nebo více formulářů 

Žádostí o dotaci (bude mít více žádostí s unikátním kódem a více Potvrzení o přijetí), doručí na 

CP SZIF podepsanou pouze 1 správnou Žádost o dotaci v opatření III.4.1. Ostatní doručené 

Žádosti o dotaci od jednoho žadatele budou vyřazeny z administrace.  

Instruktážní list pro vyplňování Žádosti o dotaci je na Portálu Farmáře a také je ke 

stažení na www.szif.cz – Program rozvoje venkova – OSA III. – 4.1. Získávání dovedností, 

animace a provádění – Ke stažení.  

Přejeme všem místním partnerstvím žádajícím v opatření III.4.1. Získávání dovedností, 

animace a provádění mnoho úspěchů při aplikování metody LEADER na svém území.   
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